

OŠ Loče



Mladi Ločani so se družili z domačo olimpijko Martino Ratej.

Z vlakom v Planico

Konec marca so se z vlakom odpeljali proti Planici, kjer so si ogledali polete, navijali pa predvsem za slovenske orle.



OŠ Pod Goro

Podružnica V parku

Učenci OŠ V parku, v katero so vključeni otroci in mladostniki iz občin Slovenske Konjice, Zreče, Vitanje, Oplotnica in Šentjur, so se na različne načine vključevali v življenje in delo v občini. Najmlajši učenci so v okviru projekta Jaz tebi - ti meni sodelovali s prvošolci matične šole. Izvedli so več srečanj, cilj katerih je bil povezovanje, spoznavanje in sprejemanje drugačnosti, iskanje in razvijanje novih prijateljstev, vključevanje učencev s posebnimi potrebami med vrstnike rednega programa.

Starejši učenci so se vključevali k delu v konjiška podjetja in javne zavode. Cilj sodelovanja je bil krepiti delovna področja, medgeneracijsko sodelovanje, spoznavanje in sprejemanje drugačnosti ter razbijanja stereotipov. Tradicionalno pa so se širši javnosti predstavili z gledališko predstavo Nerodna Avguščina v domačem Domu kulture.



Učence s posebnimi potrebami vključujejo med vrstnike rednega programa.

Olimpijski dan

23. junij 1894 predstavlja ustanovitev Mednarodnega olimpijskega komiteja in rojstni dan olimpijskih iger moderne dobe. Nacionalni olimpijski komiteji širom sveta tako v juniju izvajajo številne športne dogodke, s katerimi obeležujejo ‚Olimpijski dan‘. Ob letošnji 130-letnici se je svetovnemu gibanju s svojimi dogodki pridružil tudi Olimpijski komitej Slovenije (OKS), z njim pa OŠ Loče. Z olimpijskim dnevom, ki so ga mladi Ločani praznovali skupaj s svojo olimpijko **Martino Ratej**, spodbujajo tudi k aktivnemu življenjskemu slogu in upoštevanju olimpijskih vrednot, kot so odličnost, prijateljstvo in spoštovanje.

Dan dvojčkov



Četrty petek v maju je k dobri volji na šoli prispeval tematski dan, imenovan Dan dvojčkov. Učence in učitelje so povabili, da se enako oblečejo, si uredijo enake frizure, nosijo enake modne dodatke, skratka, da z nekom postanejo dvojček za en dan.



V Žički kartuziji vsako lepo poteka zaključna prireditev Festivala lepopisja.

Podružnica Špitalič

Festival lepopisja osnovnošolce iz vse Slovenije spodbuja k temu, da še vedno vzamejo v roke navadno pisalo in ustvarijo lepopisni izdelek. V minulem šolskem letu se je za sodelovanje odločilo kar lepo število učencev iz Špitaliča. V svoje izdelke so vložili veliko truda, tretješolec Kimi Jurše Ižanec pa je v kategoriji 1. triade dosegel odlično drugo mesto.

V Žički kartuziji vsako lepo poteka zaključna prireditev Festivala lepopisja, na kateri pa niso sodelovali samo z lepopisnimi izdelki, temveč tudi s kulturnim programom, kjer je nastopilo vseh 13 učenek in učencev. Z rimami o Kartuziji in čisto pravim rapom Naša abeceda so navdušili prisotne.

OŠ Pod goro

Učenci OŠ Pod goro so pozimi in spomladi še imeli pouk na treh lokacijah, kar pa ni vplivalo na kakovost pouka, pestrost dejavnosti in odlične dosežke.

Učenci so bili z mentorji kar dvakrat povabljeni v predsedniško palačo. Prvič s starostniki Lambrechtovega doma kot priznanje za sodelovanje v projektu Medgeneracijskega branja, drugič pa zaradi uspeha na področju Lego robotike in uvrstitve na svetovno prvenstvo v ZDA.

Poleg največje šolske prireditve Žur pod goro, kjer so k sodelovanju povabili tudi starše, so za njih v oktobru še enkrat odprli vrata, tokrat prenovljenega najstarejšega dela šole. Na istem odru Doma kulture so učenci 3. triletja obeležili slovenski kulturni praznik. V oktobru je šola prejela častni naziv ‚Naj kultura šola leta 2024‘ v kategoriji ‚srednje velike šole‘.



Dvakrat so obiskali predsednico Natašo Pirc Musar, s katero so pesmi prebiral tudi v Lambrechtovem domu.

